

Afdeling Børglumparken

Tæt på naturen

v/Torben Ringsø Jensen, afdelingsformand
Børglumvej 87 · 7400 Herning
M: 22 73 11 58 · E: torben@boerglumparken.dk



6. november 2015

Afdelingsbestyrelsesmøde

Emner

Ordinært konstituerende møde

Formål

Rollefordeling, mødeplan og overblik

Tid

Onsdag den 7. oktober 2015
kl. 19.00

Sted

Beboerhuset, Børglumvej 59,
Herning

Indkaldt

Bente Lind Jensen
Britt Madsen
Ivan Lauridsen, *suppleant*
Maria Olterbech, *suppleant*
Stefan Madsen
Peter Østergaard Eriksen
Torben Ringsø Jensen, *formand*

Dagsorden + referat

1. Godkendelse af referat fra sidste møde og dagsorden for dette møde

Beslutning: Bestyrelsen godkender med tilføjelse til punkt 12 og 13.

2. Konstituering

1. Referent
2. Kasserer
3. 3 Repræsentanter til repræsentantskabet

Referent: Torben fortsætter.

Kasserer: Bente fortsætter.

Valgt til repræsentantskabet: Peter Østergaard Eriksen, Stefan Madsen og Britt Madsen

3. Opgavefordeling

1. Gildesale bookningen – Torben Ringsø Jensen
2. Gildesale optælling - Torben Ringsø Jensen
3. Gæsteværelse bookning – Stefan Madsen
4. Udlån af redskaber – Ivan Lauridsen
5. Affaldshåndtering – Peter Østergaard Eriksen
6. Hjemmeside – Torben Ringsø Jensen
7. Urtehave – [vi laver et stillingsopslag]
8. Væksthus – [vi laver et stillingsopslag]

Beslutning: se tilføjelserne ovenfor!

4. Siden sidst

Afdelingsmøde mandag den 7. september med deltagelse af dir. Birgitte Juhl og Agnete Pedersen fra organisationsbestyrelsen.

Væksthuset er nu blevet gjort vinterklar, og der er sået spinat i kapillærkasserne.

Under nr. 85 med nedgang under 83 har kælderen længe lidt af indtrængende vand. Der står i øjeblikket blank vand i 8-9 kabiner. Det bliver nu udbedret af firmaet Ole Andersen med et dræn. Der bliver brug for adgang til de berørte kælderrum.

Sagen om skiltning i afdelingen blev behandlet på organisationsbestyrelsens møde den 24. september. Der vil blive udarbejdet en 'skilte-politik' for selskabet og administrationen er sat på opgaven. Af den årsag er vi forhindret i at komme videre i bestyrelsen.

Køkkenprojektet skrider frem som planlagt. Udbredt tilfredshed med resultatet.

Det grønne team er i gang med at lægge kørefliser ved soklerne. Længe ønsket af folkene. Det letter arbejdet med græsslåning.

5. Næste mødedato

Dato: onsdag 4. november 2015. Tid: kl. 19.00. Sted: beboerhuset, Børglumvej 73.

6. Godkendelse af forretningsordenen for afdelingsbestyrelsen

<http://bit.do/SQDN>



Bestyrelsen: bestyrelsen godkender forretningsordenen.

7. Økonomi

Status og budget for næste bestyrelsesår.

Bestutning: Kassen stemmer efter afdelingsmødet.

8. Ordinært afdelingsmøde den 7. september

1. Evaluering
2. Tema: konklusion og opfølgning
3. Forslag til forbedringer

Ad. 1. Evaluering: Torben efterlyser en mere aktiv bestyrelse. Peter efterlyser flere, der vil tage aktiv del i aktiviteterne. Bente synes, at referatet var lidt for kort. Hun foreslår flere detaljer. Peter var godt tilfreds med Agnete Pedersens ledelse af mødet.

Ad. 2 og 3. Konklusion og opfølgning: stillingsopslag godtages af bestyrelsen og fordelingen med at bestyrelsen fortrinsvis beskæftiger sig med de overordnede linjer. Britt foreslår og bestyrelsen godkender, at der arrangeres en udflugt til foreningsudvikling. Formanden laver en plan.

9. Opgaver for 2015/16 – målsætning og aktiviteter

Åben for diskussion! Hvad skal vi nå? Og med hvilken prioritering? Aktivitetsplan – se nederst. Skal vi være flere på f.eks. affaldshåndtering?

Beslutning: Punktet udsættes til næste møde!

10. Mødeplan for 2015/16

Forslag til mødeplan mv.:

Onsdag den 4. november	Onsdag den 1. juni
Onsdag den 3. december	<i>Sankthans-arrangement torsdag den 23. juni</i>
Onsdag den 6. januar 2016	
Onsdag den 3. februar	Onsdag den 6. juli
Onsdag den 2. marts	Onsdag den 3. august
Onsdag den 6. april	<i>Budgetmøde ca. midt august</i>
Onsdag den 4. maj	Onsdag den 7. september
<i>Markvandring ca. midt maj</i>	<i>Afdelingsmøde ca. mandag den 12. september</i>
<i>Repræsentantskabsmødet i maj</i>	Onsdag den 5. oktober (konstituerende)

Beslutning: Godkender med forbehold for Stefan, der har forladt mødet.

11. Forslag om 'åbent køkken-dag' lørdag den 24. oktober

Beslutning: Flyttes til den 25. oktober og arrangementen står Stefan og Maria for.

12. Skiltning

Beslutning: bestyrelsen går videre med pylonerne og de øvrige skilte [Torben, Maria og Peter]

13. Ubudne gæster i haverne!

Forslag om indkøb af kamera til overvågning.

Beslutning: Bestyrelsen godkender forslag under forudsætning af at løsningen godkendes af selskabets advokat.

Bestyrelsen vil bede FHG undersøge om Hem & Fix har det jagt-kamera, som der er blevet på henvist til på FB. I givet fald vil vi gerne bestille det hjem til aflevering hos Ivan Lauridsen i nr. 57.

14. Evt.

Med venlig hilsen
Torben Ringsø Jensen
Afdelingsformand

90104 Afdeling Børglumparken
Afdelingsbestyrelsens møde den 7. oktober 2015

Administrationen har modtaget referatet den 8. oktober 2015
Administrationen har gennemgået referatet den 15. og 16. oktober 2015

Administrationens bemærkninger til referatet:

1 Godkendelse af referat og dagsorden for dette møde: Ingen administrative bemærkninger.

2 Konstituering: Det er taget til efterretning.

3 Opgavefordeling: Ingen administrative bemærkninger.

4 Siden sidst: Ingen administrative bemærkninger.

5 Næste mødedato: Ingen administrative bemærkninger.

6 Godkendelse af forretningsorden for afdelingsbestyrelsen: Ingen administrative bemærkninger.

7 Økonomi: Ingen administrative bemærkninger.

8 Ordinært afdelingsmøde den 7. september: Ingen administrative bemærkninger.

9 Opgaver for 2015/16 – målsætning og aktiviteter: Ingen administrative bemærkninger.

10 Mødeplan: Ingen administrative bemærkninger.

11 Forslag om 'åbent køkken-dag' lørdag den 24. oktober: Ingen administrative bemærkninger.

12 Skiltning: Organisationsbestyrelsen har besluttet, at der skal udarbejdes en skiltepolitik for Boligselskabet Fruehøjgaard. Administrationen udarbejder forslag, som skal forelægges organisationsbestyrelsen. Nuværende skiltning kan ikke ændres før skiltningspolitikken er på plads.

13 Ubudne gæster i haverne: Advokaten har ved en tidligere lignende forespørgsel konkluderet, at det – i relation til persondataloven og tv-overvågningsloven – ikke er i strid med de pågældende love, at en lejer foretager overvågning af sin egen indgang. Dette er dog forudsat, at billederne ikke lagres, og at det alene er lejerens egen indgang, der overvåges (og eksempelvis ikke en hel trappeopgang). I administrationen sidestiller vi her 'egen indgang' med 'egen have'.

Administrationen mener, at indkøb og installation af et overvågningskamera er et privat anliggende, som den enkelte lejer selv må sørge for.